2014年3月31日 星期一(每周一出版) E-mail:xywbnews@126.com

责编:任黎明 创意:祁 琰 质检:臧 华 电话:6203145

造在山上的游乐场

旅游工作室 负责人:孙道远 电话 · 13553765315 E-mail:wbszk@163.com

有人说,没有去过 海洋公园, 等于没有到 过香港。这座全球最受 欢迎的主题公园之一占 地 170 英亩,建筑分布 于南朗山上及黄竹坑谷 自 1977 年 1 月 10 日落成启用后,海洋公 园一直饱受人们喜爱, 2006年还被福布斯网 站选为"全球十大最受 欢迎的主题公园之一 虽然香港迪士尼的出现 一度让海洋公园不再是 休闲娱乐的不二选择, 但越来越丰富的配套设 施与活动,依然让这里

充满了无穷的乐趣……



海洋列车(上山搭乘)

海洋列车 (英文:Ocean Express), 个位于香港海洋公园园内的双向 登山缆索铁路系统,列车诱讨隧道连接 山下花园与南朗山两个区域,往返高峰 站(山上的高峰乐园)与海滨站(山下的 海滨乐园)。列车以探索潜水艇为设计 蓝本,透过车厢内的多媒体设施,令游 客经历一次仿佛穿越深海的旅程。

【景点贴士】

1.一般到海洋公园建议先玩山上,

再游山下。上山有两种方式,一种是乘 坐缆车,另一种是乘坐海洋列车。大多 粉游客和旅行团都会选择缆车,所以诰 成缆车处经常排着很长的队伍。其实 "海洋列车"也可直通山上的"动感天 地",并且人很少。而下山时,我们可再 乘坐缆车感受迷人的风景。

2.进入海洋公园记得拿地图,有中 文和英文版,不要拿错。海洋列车在入 园后右手边。

动感天地

动感天地坐落在高峰乐园中,是一 块可以释放压力的宝地。动感天地中的 娱乐项目包括:动感快车、超速旋风、横 冲直撞、雷霆节拍、翻天覆地、威水笨猪

所有项目中,必须要体验的当属动 感快车。倚山临海而建的"动感快车"采 用双脚悬空设计,让您双脚凌空,在呼 啸的海风中,对准大海极速俯冲! 在动 咸天地体验到世界独一于一走向的动

感快车, 更能感受磁力弹射式过山 -极地时速的快感和乐趣。

【景点贴士】

- 1. 动感天地中有些项目相对比较 刺激,请依据自身条件量力而行,不要 逞强,注意安全。
- 2. 因为海洋天地中的海洋动物表 演时间是固定的,所以请先确定好自己 要看几点的表演,然后再安排在各个其 他景区所待的时间,不要耽误了表演。

冰极天地

冰极天地位于动感天地旁边,于 2012年7月13日正式开幕。展区内由 不同主题的展馆及一个特色主题小型 过山车组成,名为极地时速。

在北极之旅展馆中展出斑海豹、来 自日本鸭川海洋世界的海象、北极狐、4 只来自日本的北海狮及4只来自荷兰 及比利时的雪鸮等极地动物,游客有机 会与它们近距离接触。

在南极奇观展馆中展出了以南极 为主题的南极奇观展示 3 种于极地生活 的企鹅,当中包括巴布亚企鹅、跳岩企鹅 及国王企鹅。采用开放式设计,游客可以 在270度观景台近距离观赏企鹅的气 息,通过玻璃地板欣赏企鹅在脚下游走 的景象。另外还有雪狐居值得一看。

园区内的企鹅餐厅位于南极奇观 旁边,游人可一面用餐一面欣赏企鹅的 生活动态。

【景点贴士】

展馆内温度较低,夏天去记得带上 外套保暖。尤其是小朋友更要注意!

热带雨林天地

热带雨林天地于2011年6月14日揭幕。在这 里,沿途可以拜访各种珍奇热带动物,展出包括世上 体型最小的猴类侏狨、世上体型最大的啮齿类水豚、 首度来港展出的密能、钴蓝毒箭蚌、食人鲳等。

另外爽快的热带激流是海洋公园内的第二 项水上游乐设施,乘客会登上探险橡皮艇,穿梭

于弯曲狭长的热带激流,在水花四溅中欣赏沿途 的热带风光。

【暑占贴十】

机动游戏"热带激流"提供雨衣,过程中"湿 "是不可避免的,另外需要注意来自高空的"水 枪"射击。

急流天地

急流天地拥有太空摩天轮、滑浪飞船、越矿 飞车3个机动游戏。

大空摩天轮干 1989 年启用、大转盘会快速 地转圈,先旋转绕圈,车厢会因离心力而倾斜,再 慢慢地垂直,令游人能够感受到离心力。大转盘 直径17米, 高度20米, 太空舱数目20个, 旅程 时间约2分钟。

滑浪飞船于1989年启用,会载着乘客穿越 山坡丛林,走过狭长幽谷,最后以时速60公里沿 激流一泻而下。

越矿飞车是一个以美国西部矿场为主题的 过山车,于1997年落成,为意大利赞培拉公司的产品。因不明原因延迟至2001年启用,长678 米,最高点为85米,旅程约为2分钟。

【景点贴士】

急流天地中的机动游戏相对比较刺激,建 议依照自己的身体状况进行选择,不要莽撞乘

海洋奇观

海洋奇观名列世界十大水族馆之一,是 全球第9大的水族馆,水容量逾52万升,水 深达 11 米,每小时可承担人流达 3,600 人 比较旧馆的800人多3倍。饲养逾400个品 种,逾5000条的珍贵鱼类,比旧馆200多品 种及 2000 多条鱼各增加一倍,当中包括 3 种 首次在港展出的蓝鳍吞拿、角鹏及槌头鲨。馆 内更设全世界最大、直径达 5.5 米的观赏圆顶,让游客探视水底世界。游客亦能到达高 8 米、阔 13 米的巨型观赏屏,一次过目睹馆内 所有鱼类。

【景点贴士】

1.海洋奇观建筑内有零售商店和精品店,售 卖关于海洋的纪念品和特色刷商品。

2. 在区内的海龙王餐厅更也是香港第一间 在水族馆内的餐厅,设有210个座位,游人将可 一边欣赏壮观的水底世界,一边品尝中、日及西 式食物

3.梦幻水都人工湖每晚8时还会上演"双龙 奇缘"水上烟火特效。

海洋公园游玩贴士

1. 海洋公园禁止游客携带任何食物或饮品 (婴儿食物除外)进入,但园内提供多种食品,如 热狗、汉堡包、薯条、烧味饭、日式拉面以及各类

饮品等

2.公园上午10时开门,适合早去,一般下午 2 时左右是团队 人 园 高峰时间。 (iceaue)

